

考驾照太紧张晕倒 考场紧急抢救

科目二考试进行中,一辆考试车辆突然停下,随后车内考生突然倒在了驾驶座上。考场离医院太远,等急救车可能会来不及,幸好有考试基地的工作人员懂急救,处置得当让考生转危为安。

“我在主控室监控考试情况,发现一辆考试车辆突然停下了,然后我看见车内的考生倒在了车座上,发现这个情况后,我立刻通知了场地上的考官前去查看情况,同时通知了周鑫强主任。”丹东交警考试中心科目二民警考试员曲楠表示。

经过查看后,周鑫强发现考生的情况明显不对,于是一边拨打了120急救电话,一边通知了这名考生所属的驾校,让他们赶紧联系家属。但是由于考试地点离市区较远,事发突然又没有急救药物,该男子当时已经有昏厥迹象,再这么等下去,也许会有什么危险。周鑫强想到考试中心的工作人员曲楠楠曾有十多年医院



正在考驾照,考生突然出现呕吐昏厥的情况。
丹东交警 供图

急救经验,于是赶紧找人通知她来现场。

接到通知的曲楠楠迅速跑到了科目二的考场,她说:当时那名学员是俯卧在驾驶座和副驾之间,有呕吐的情况。根据她之前多年在医院工作的经验,对这名考生询问了情况,还好,当时考生的意识还算清醒,能说明自己当时的状态。

曲楠楠等人先是帮他转了一下身,从俯卧的姿势变为仰卧的姿势,然后用按压穴位等方法对他进行了急救。过了一会儿这名考生的面色逐渐转好,不再有缺氧迹象,可以判断出来他基本脱离了生命危险,虽然还伴有剧烈呕吐等情况,但是神智已经清醒,瞳孔和血压脉搏逐渐恢复正常。

随后120急救车就到达了现场,医生表示幸亏当时抢救及时,要不时间一长,这名考生可能会有生命危险,接下来还需要再观察一下他的情况,于是众人一起帮助医护人员将该名学

员抬上了救护车。

得知那名学员已经基本没有危险后,在场陪同考试的驾校教练可算放心了,他说:当天考试的时候,前方考试现场突然中止了考试,我们看到很多人都在往那边跑,一时也弄不清楚前方发生了什么情况,特别焦急,这时我们收到了考试指挥中心的消息,说是我们的一名学员在考试的过程中晕倒了,让我们赶紧过去看看情况。我们驾校的工作人员便也往考试现场跑,到了就看见已经有一名女警在对我们晕倒的学员进行急救了,几分钟学员终于恢复了意识。

后来经过和学员以及其家属沟通得知,这位学员是由于考试前一天没有休息好,考试当天早上也没有吃饭,再加上太紧张了,这才出现了身体不舒服的一系列情况,目前恢复得还不错。

辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者 王晓阳

无业男冒充军官 诈骗女子120万元

无业男子通过微信聊天认识了沈阳的一名女子陈艳(化名),在微信里男子把自己塑造成高大威猛的“武警军官”。在与女子的接触中两人逐渐熟识,“武警军官”夸下海口可以花钱把孩子送进军校。没想到陈艳在将121余万元现金给了“武警军官”后对方失联。

沈阳市公安局北站分局经连续工作,侦破一起冒充军人诈骗案件,犯罪嫌疑人范某某被警方抓捕归案。目前,涉嫌诈骗罪的犯罪嫌疑人范某某已被沈河区检察院依法批准逮捕。

2017年7月7日10时,北站分局站前治安派出所急匆匆地跑进来一名女子,找到值班的民警后女子告诉民警:他被自己的网友诈骗120余万元。

北站分局站前治安派出所办案民警介绍,2017年2月,郭女士在微信上认识了一名自称是沈阳某武警部队现役军人的男子,微信的昵称叫“军官”。经过一段时间的交往后,该男子取得了郭女士的信任,并透露自己在部队有硬的关系,可以帮助郭女士的侄子、女儿等人办理参军入伍、上军校。郭女士信以为真,就开口让其帮忙。该男子满口答应,并声称需要钱打点各种关系。

2017年3月30日至6月27日期间,郭女士在沈河区哈尔滨路一宾馆的房间里陆续支付给该男子人民币121.5万元。收钱后的该男子以各种理由拖延,始终不兑现之前的承诺。在与其失联后,郭女士才发现自己被骗后向警方报

案。接警后,警方立即对此案展开调查。经排查,警方锁定42岁的黑龙江犯罪嫌并于2019年1月25日,警方根据掌握的线索将其抓获。

在看守所内,犯罪嫌疑人用手紧紧捂着额头。他告诉记者,他在沈阳已经20多年了,没有固定职业固定住所的他干过很多份工作。一次他在开网约车等活的时候,通过微信附近的人功能与陈艳加上了微信。在聊天过程中,他表现得十分热情与体贴,两个人的关系很快就密切起来。因为有过当兵的经历,他告诉陈艳他是沈阳武警现役军人,而且家中亲属是部队中的高官,可以帮助孩子进部队并进军校。

一直都对军人有特殊情怀的陈艳很快就被他的假话迷惑,并请求他帮助自己的女儿办理

相应的手续进军校。这下他并没有客气,一下子要了对方65万元钱。后来陈艳有请求帮助给自家侄儿办同样的事,结果120多万元给了他之后,事没办成钱不见了人也不见了。

犯罪嫌疑人自称,他当时将这笔钱确实找人办理相应的事情,但事没办成对方退了钱,可他用这钱还了欠账,剩下的几乎都被他挥霍了。

办案民警表示,犯罪嫌疑人并无固定职业,平日嫌疑人经常出入麻将社,被抓后民警发现嫌疑人的身份证和驾驶证经过查实都是伪造。

目前,涉嫌诈骗罪的犯罪嫌疑人已被沈河区检察院依法批准逮捕,此案正在进一步审理中。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王鹏

在医院乘扶梯时被乘客砸倒受伤 谁担责

赵敏觉得自己非常倒霉,原本是去医院陪着别人看病,结果自己变成了病号,在医院住院长达三个多月。而造成这一切的就是她在乘坐医院扶梯时,被前面三个人突然砸倒,造成双腿受伤。在事后索要赔偿过程中,赵敏将砸她的人和医院都告上了法院,但是双方都自称没责任,法院到底会怎样判?

2017年3月15日上午,赵敏去医院照顾亲属,在抚顺市中心医院搭乘医院内一楼至二楼间手扶式扶梯去为亲属抓药,然而就在搭乘扶梯短短的两分钟时间内,意外却突然发生了。

站在赵敏前面的三个人突然向后摔倒,因为赵敏就站在她们身后,无处可躲,当时被她们三个人撞倒压在身下,扶梯仍在继续运行,赵敏当场受伤无法站立。

事故发生后,赵敏随即在抚顺市中心医院急诊救治,经诊断为左膝ACL断裂、左膝内侧半月板后角撕裂,多次手术以及康复治疗,住院长达三个月时间。后经抚顺市矿务局总医院司法鉴定所鉴定,赵敏伤情已构成人体损伤致残程

度分级十级。

受伤后,赵敏得知,原来自己是被徐某和她两个女儿砸倒的,当时徐某是来医院看心脏病,在扶梯上站立不稳造成三人同时向后倾倒的意外事故。

在这场扶梯上的事故中,赵敏是受害者,那么应由谁来承担赔偿责任呢?赵敏出院后,将徐某三人及抚顺市中心医同时告上了法庭,要求共同承担责任,赔偿各项损失共计十二万多元。

但是医院和徐某三人均认为自己没有责任。

徐某一方辩称称:事发当日她们母女三人上到自动扶梯,几秒钟后自动扶梯发生颤抖,她们因此才站立不稳向后摔倒。

抚顺市中心医院认为:当日医院电梯没有发生颤抖事故,监控显示就是徐某母女三人向后倾倒砸到了赵敏造成伤害。医院等公共场所的管理人,因第三人的行为造成他人损害的,由第三人承担侵权责任。

此案在一审中院认为:本案中,被告徐某三人搭乘扶梯摔倒造成事故,所以应对原告的损害承担赔偿责任。被告抚顺市中心医院作为原、被告搭乘人行扶梯的所有者,其负有人行扶梯正常运转保障义务。本案发生时人行扶梯运转正常,搭乘扶梯人员负有自行站稳注意义务,无需被告抚顺市中心医院设置专人管理及警示提醒,被告抚顺市中心医院不存在过错。

关于被告徐某提到的扶梯突然晃动,因未提供证据予以证明,因此一审法院难以采信。综上所述,一审判决被告徐某三人赔偿原告赵敏医疗费等各项费用合计94028元。

抚顺市中级人民法院对此案进行二审并进行了部分改判。法院二审认为:徐某主张事发时案涉自动扶梯发生剧烈晃动,但监控录像显示事发时同时乘坐自动扶梯的其他人员亦并未发生倾倒,故对该项主张不予支持。

关于中心医院是否应当承担赔偿责任的问题。法律规定:宾馆、商场、银行、车站、娱乐场所等公共场所的管理人或者群众性活动的组织

者,未尽到安全保障义务,造成他人损害的,应当承担侵权责任。

本案中徐某三人在乘坐案涉自动扶梯时未站稳摔倒将乘客压伤,是造成赵敏受伤的直接原因,应当首先由徐某承担侵权责任。

但是中心医院作为公共场所的管理人对乘坐自动扶梯的患者和家属负有警告、提示和保护义务,该医院原本在案涉自动扶梯的入口处亦设置有提示牌,但事发当天该医院的工作人员对案涉自动扶梯进行检修后调整了案涉自动扶梯上行、下行的运行方向,并未同时调整提示牌的位置,致使事发时在徐某三人进入自动扶梯的入口处没有设置提示牌,故中心医院作为安全保障义务人未尽到警告、提示和保护的安全保障义务,应当承担相应的补充责任。

综合考量本案的实际情况,本院酌定在徐某没有能力全部承担赔偿责任时,中心医院在徐某应承担的赔偿责任95028元的20%即19005.60元范围内承担相应的补充赔偿责任。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

关于开展个人客户身份信息核实工作的公告

尊敬的客户:

为进一步落实监管部门关于个人银行账户实名制管理等相关要求,维护存款人合法权益,根据我国反洗钱法及客户身份识别有关规定,我行将开展个人客户身份信息核实工作。需要核实的客户身份信息范围包括:姓名、性别、国籍、职业、住所地或者工作单位地址、联系电话、身份证件或者身份证明文件

的种类、号码和证件有效期限。

2019年4月22日起,我行将根据《中华人民共和国反洗钱法》第十六条、《金融机构客户身份识别和客户身份资料及交易记录保存管理办法》第十九条等相关规定,对在我行留存的身份信息存在不完整、不真实等情况的客户名下账户中止提供金融服务。

您可提前通过我行营业网点、

电子银行等渠道了解本人身份信息情况,并及时对您的 ([身份信息] 进行完善更新。详询我行各营业网点,或通过短信、电话方式咨询95588。由此给您带来的不便,敬请谅解!

感谢您对我行的大力支持!

中国工商银行股份有限公司
辽宁省分行
2019年4月8日

安全提示

近期有大量不法分子通过伪基站向客户发送诈骗短信,发送号码为95588,短信套用我行发送的有关个人客户身份信息核实的告知短信模板并附有诈骗网址链接,为保障客户安全,我行提示您切勿直接通过短信链接更新相关信息,切勿轻易在不明网站页面填写自己的个人信息和动态验证码,也不要轻易向他人泄露信息,即使收到显示为官方号码的发送短信,仍需保持警惕,建议通过网点或95588电话方式进行咨询核实。